
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Рудничного района областного центра, избившему мать до смерти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю Рудничного района областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2022 года осужденный избил 73-летнюю мать, которая сделала ему замечание, что он употребляет спиртное. Через некоторое время, обнаружив женщину без признаков жизни, мужчина позвонил брату и сообщил, что мать умерла. Тот вызвал сотрудников полиции. Судебно-медицинская экспертиза показала, что смерть потерпевшей носит криминальный характер.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1766068>